所 厚	= = = = = = = = = = = = = = = = = = =	総合企画部	地域振興課		Į
担当(係)名	3	振興担当		内線	2435

新 「飛騨・美濃じまん推進大会」を開催し、地域の魅力づくりを支援 〈長期構想推進重点政策枠事業〉

1 事業費 【財源内訳】 【主な使途】

(前年度 0)

2 背景・現状

平成19年度から行っている「飛騨・美濃じまん運動」も、「岐阜の宝もの」などの認定により、一定の集客とPR効果はあったものの、多くの県民には未だなじみが薄く、県民運動としての広がりは十分でないことから、「飛騨・美濃じまん運動」の取組みを県民に広く周知と、地域の魅力づくりへの支援が必要となっている。

3 事業目的

地域消費の拡大やふるさとの誇りづくりを目指し、観光交流や地域資源の掘り起こし等を行う「飛騨・美濃じまん運動」のシンボルイベントとして、「飛騨・美濃じまん推進大会」を開催し、「岐阜の宝もの」やまちづくりに取り組む活動を通じ、県民自身による地域の隠れた魅力への「気づき」と活性化に向けた取組みを促す。

4 事業概要

地域活性化に関心のある方やまちづくりに取り組む地域の方々が集い、「岐阜の宝もの」や「じまんの原石」の紹介、まちづくり団体の活動報告などを行うとともに、埋もれた地域資源の発掘・育成、まちづくりなどについての意見交換や講演会を開催する。

- ・「飛騨・美濃じまん推進大会」の開催
 - ・ 県内2か所で開催
 - ・ 講演会、まちづくり団体活動紹介、まちづくり交流会などを実施

(款)2総務費 (項)2企画開発費(目)(3)地域振興対策費 (明細書事業名) 地域活性化対策費

飛騨・美濃じまん運動推進事業費